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المجال الدراسي : الرياضيات                                                                        وزارة التربية                 

             وخمس واربعون دقيقة الزمن : ساعتان                                           الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية   
   11عدد الصفحات :                             لفني للرياضياتالتوجيه ا     

 عشر علمي  الثانيللصف   الأولى الدراسية الفترة امتحانتجريبي نموذج 
  م 5220/  4202العام الدراسي 
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 أسئلة المقال  –القسم الأول 

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل 
                                                                                                       درجة ( 15)  السؤال الأول :

(a) درجات (   8)                                                         أوجد    𝐥𝐢𝐦𝒙⟶−∞ 𝟑𝒙 − 𝟓√𝒙𝟐 − 𝟗 

 الحل :  
.............................................................................................................................  ..

................................................................................................................................  .

.............................................................................................................................  ....

............................................................................................................................  .....

.............................................................................................................................  ....

 ........................................................................................................................  .........

.............................................................................................................................  ....

................................................................................................................................  
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                                                               السؤال الأول :تابع 

(b)   للمنحنى الذي معادلته𝒚𝟐 + √𝒚 + 𝒙𝟐 =  درجات (  7)                               :أوجد      ،    𝟑

1) 𝒚′  . 

,𝟏)ميل المماس لهذا المنحنى عند   (2 𝟏) 
 الحل :  

.............................................................................................................................  ..

................................................................................................................................  .

.............................................................................................................................  ....

............................................................................................................................  .....

.............................................................................................................................  ....

 ........................................................................................................................  .........

.............................................................................................................................  ....

....................................................................................................................  ............

.............................................................................................................................  ..

................................................................................................................... ..............  
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   درجة ( 15: )  الثاني  السؤال 

                                                                                              

(a)   درجات (   7)                                                    :أوجد    𝐥𝐢𝐦𝒙⟶𝟎 𝟑 𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝒙𝟐 𝐜𝐨𝐬 𝒙 𝟓𝒙  

 الحل :  

................. ................................................................................................................  

................. ................................................................................................................  

................. ................................................................................................................  

................. ................................................................................................................  

................. ................................................................................................................  

...............................................................................................................................  

................. ................................................................................................................  

................. ................................................................................................................  

................. ............................................................................................................... .

................................... .......................................................................................... 
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 : الثاني السؤال تابع 

 (b     )  بين أن الدالة𝒇     :𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙 +  درجات (   8)                                            𝟐

,𝟎]تحقق شروط نظرية القيمة المتوسطة على الفترة    𝟒] 

 التي تنبئ بها النظرية.  𝒄ثم أوجد قيمة   
 الحل :  

................. ................................................................................................................  

................. ................................................................................................................  

................. ................................................................................................................  

................. ................................................................................................................  

................. ................................................................................................................  

...............................................................................................................................  

................. ................................................................................................................  

................. ................................................................................................................  

................. ................................................................................................................  

................................................................................................................................  
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   درجة ( 15: )  الثالث السؤال 

  a ) )       لتكن𝒇   :𝒇(𝒙) = √𝟗 − 𝒙𝟐 

,𝟑−]على  𝒇ادرس اتصال الدالة    درجات ( 8)                                    . [𝟑

 الحل : 

................. ................................................................................................................  

................. ................................................................................................................  

................. ................................................................................................................  

................. ................................................................................................................  

................. ................................................................................................................  

............................................................................................................................ .....

 ....................................................................................................................... ..........

 ...................................................................................................................... ...........

...................................................................................................................... ...........

...................................................................................................................... ...........

...................................................................................................................... ........... 
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 : الثالث السؤال تابع 

 b ) )        إذا كانت𝒇(𝒙) = 𝒙𝟓 + 𝟏 ,          𝒈(𝒙) = √𝒙         (7   ) درجات 

 (𝒙)′(𝒇𝝄𝒈)(       1أوجد:    

   2       )(𝒇𝝄𝒈)′(𝟏) 
 الحل :  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

 .............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

................. ............................................................................................................  
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   درجة ( 15: )   الرابع  السؤال 

 (a        )  عينة عشوائية حجمها𝒏 = 𝝈،  أعطت     𝟏𝟑 = 𝟑. 𝟓  ,    𝒙̅ = 𝟑𝟎 

 %𝟗𝟓باستخدام مستوى ثقة  
 درجات (  7)              أوجد: 

 ( هامش الخطأ. 1)  

 .𝝁( فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الإحصائي   2)  

 ( فسر فترة الثقة.  3)  
 الحل : 

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

 ........................ .........................................................................................................

... .......... ............................................................................................................  
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 :  الرابع  السؤال تابع 

 (b   )   تعطي الدالة𝒗(𝒉) = 𝟐𝝅(−𝒉𝟑 + 𝟑𝟔𝒉)   حجم أسطوانة بدلالة ارتفاعها𝒉 .    (8  ) درجات 

 للحصول على أكبر حجم للأسطوانة.  𝒉(𝒄𝒎)أوجد الارتفاع  – 1  
 ما قيمة هذا الحجم؟  – 2 
 الحل : 

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

............................................................................................................................. ....

 .... .............................................................................................................................  
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 ة البنود الموضوعي :القسم الثاني
 إذا كانت العبارة صحيحة ،  aظلل عبارات  ( 3( إلى )    1)   أولا : في البنود 

 خاطئة  إذا كانت العبارة  bوظلل                                                   

  (1   )    𝐥𝐢𝐦𝒙⟶𝟏−(𝟐𝒙 − |𝒙| + 𝟐) = 𝟑  

𝒚الدالة   (   2)   = 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙𝟐 + ,𝟎)على الفترة     𝟓  مقعرة لأسفل.  (𝟑

 

𝒇   :𝒇(𝒙)الدالة   (   3)   = 𝟐𝒙−𝟑𝒙+𝟐    متصلة على(−∞, 𝟎) . 

 
في  منها صحيح ، ظلل فقط لكل بند من البنود التالية أربع اختيارات ، واحدة ( 10إلى ) ( 4) من في البنودثانيا : 

 الصحيحة:  الإجابةعلى  الدال ورقة الإجابة الرمز

𝒚 عدد النقاط الحرجة  للدالة:   ) 4)  = 𝟑𝒙𝟑 − 𝟗𝒙 − ,𝟐−)على الفترة     𝟒  هو: (𝟐
 
 

(a)  𝟑                      (b)  𝟐                              (c)  𝟏                                (d)  𝟎 

 
,𝐙تتقارب قيمتي     5 )) 𝐭   :المتناظرة في جدول التوزيع الطبيعي إذا زادت درجات الحرية عن 
 
 
 

(a)  𝟐𝟗                   (b)  𝟐𝟖                            (c)  𝟐𝟕                             (d)  𝟐𝟔 

 
𝒈(𝒙)لتكن الدالة     6 )) = 𝒙𝟐 − 𝟑      ∶ 𝒈             ,    𝒇(𝒙) = √𝒙𝟐 + 𝟕      ∶ 𝒇  

 تساوي   (𝟎)(𝒇𝝄𝒈)  فإن
  

 
(a)  𝟒                       (b)  𝟏                               (c)  −𝟒                             (d)  −𝟏 

    

𝒚ميل الناظم لمنحنى الدالة      ( 7)  = 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙 + ,𝟐)عند النقطة     𝟏 𝟑) 
 

(a)  𝟗                         (b)  𝟑                       (c)  − 𝟏𝟑                      (d)  − 𝟏𝟗 
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𝒚     إذا كانت   ( 8)  =   𝒙𝟐+𝟓𝒙−𝟏𝒙𝟐         فإنⅆ𝒚ⅆ𝒙|𝒙=𝟏   :تساوي 

(a)  − 𝟕𝟐                         (b)  −𝟑                       (c)  𝟑                      (d)  
𝟕𝟐 

 
 
𝒇(𝒙)   إذا كانت    9 )) = (𝟏 + 𝟔𝒙)𝟐𝟑     فإن𝒇′′(𝒙)  :تساوي 
 
 

(a)  
𝟖𝟐𝟕  (𝟏 + 𝟔𝒙)−𝟒𝟑                                        (b)  𝟖 (𝟏 + 𝟔𝒙)−𝟒𝟑 

(c)  −𝟖 (𝟏 + 𝟔𝒙)−𝟒𝟑                                       (d)  −𝟔𝟒 (𝟏 + 𝟔𝒙)−𝟒𝟑 
 
 
𝒇(𝒙)   إذا كانت الدالة   10 )) = √𝒙𝟐 − 𝒂   متصلة عند   𝒙 =  يمكن أن تساوي :  𝒂      فإن    𝟑
 
 

(a)  𝟒                       (b)  𝟗                               (c)  𝟏𝟔                             (d)  𝟐𝟓 

 
 
 

 
 
 

 *انتهت الأسئلة  * 
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 بنود الموضوعية ال إجابةورقة 

 

 
 

 

 



المجال الدراسي : الرياضيات                                                                        وزارة التربية                 

             وخمس واربعون دقيقة الزمن : ساعتان                                           الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية   
  11عدد الصفحات :                                                                   لفني للرياضياتالتوجيه ا     

 عشر علمي  الثانيللصف  الأولى الدراسية الفترة  تجريبي امتحان إجابة نموذج
  م 5220/  4202العام الدراسي 

 

 

  
 

 

1 

 أسئلة المقال  –القسم الأول 

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل 
                                                                                                       درجة ( 15)  السؤال الأول :

(a) درجات (   8)                                                         أوجد    𝐥𝐢𝐦𝒙⟶−∞ 𝟑𝒙 − 𝟓√𝒙𝟐 − 𝟗 

 الحل :  

𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙 − 𝟓√𝒙𝟐 − 𝟗 = 𝒙 (𝟑 − 𝟓𝒙)√𝒙𝟐 (𝟏 − 𝟗𝒙𝟐) = 𝒙 (𝟑 − 𝟓𝒙)|𝒙|√𝟏 − 𝟗𝒙𝟐 

𝒙   عندما  < |𝒙|   فإن    𝟎 = −𝒙 

= 𝒙 (𝟑 − 𝟓𝒙)−𝒙  √𝟏 − 𝟗𝒙𝟐 = −𝟑 + 𝟓𝒙√𝟏 − 𝟗𝒙𝟐                    ; 𝒙 ≠ 𝟎 

∞−→𝐥𝐢𝐦𝒙   نهاية ما تحت الجذر: (𝟏 − 𝟗𝒙𝟐) = 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞𝟏 − 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝟗𝒙𝟐 = 𝟏 − 𝟎 = 𝟏        , 𝟏 > 𝟎  

∞−→𝐥𝐢𝐦𝒙  نهاية المقام: √𝟏 − 𝟗𝒙𝟐 = √ 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ (𝟏 − 𝟗𝒙𝟐) = √𝟏 = 𝟏          , 𝟏 ≠ 𝟎 

∞−→𝐥𝐢𝐦𝒙  سط:نهاية الب (−𝟑 + 𝟓𝒙) = 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞(−𝟑) + 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝟓𝒙 = −𝟑 + 𝟎 = −𝟑 

𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞𝒇(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ −𝟑 + 𝟓𝒙√𝟏 − 𝟗𝒙𝟐 = 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ (−𝟑 + 𝟓𝒙)𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞√𝟏 − 𝟗𝒙𝟐 = −𝟑𝟏 = −𝟑 
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                                                               السؤال الأول :تابع 

(b)   للمنحنى الذي معادلته𝒚𝟐 + √𝒚 + 𝒙𝟐 =  درجات (  7)                               :أوجد      ،    𝟑

1) 𝒚′  . 

,𝟏)ميل المماس لهذا المنحنى عند   (2 𝟏) 
 الحل :  

′𝒙 𝟐𝒚𝒚باشتقاق الطرفين بالنسبة لـ   (1 + 𝟏𝟐√𝒚 𝒚′ + 𝟐𝒙 = 𝟎 

𝟐𝒚𝒚′ + 𝟏𝟐√𝒚 𝒚′ = −𝟐 

𝒚′ (𝟐𝒚 + 𝟏𝟐√𝒚) = −𝟐𝒙 

 ∴ 𝒚′ = −𝟐𝒙𝟐𝒚 + 𝟏𝟐√𝒚 

,𝟏)لهذا المنحنى عند  ميل المماس  (2  هو: (𝟏

 𝒚′|(𝟏,𝟏) = −𝟐(𝟏)𝟐(𝟏) + 𝟏𝟐√𝟏 = − 𝟒𝟓 
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   درجة ( 15: )  الثاني  السؤال 
                                                                                              

(a)   درجات (   7)                                                    :أوجد    𝐥𝐢𝐦𝒙⟶𝟎 𝟑 𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝒙𝟐 𝐜𝐨𝐬 𝒙 𝟓𝒙  

𝐥𝐢𝐦𝒙⟶𝟎 الحل:   𝟑 𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝒙𝟐 𝐜𝐨𝐬 𝒙 𝟓𝒙  

= 𝐥𝐢𝐦𝒙⟶𝟎 (𝟑 𝐭𝐚𝐧 𝒙𝟓𝒙 + 𝒙𝟐 𝐜𝐨𝐬 𝒙 𝟓𝒙 ) 

= 𝐥𝐢𝐦𝒙⟶𝟎 𝟑 𝐭𝐚𝐧 𝒙 𝟓𝒙 + 𝐥𝐢𝐦𝒙⟶𝟎 𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝒙 𝟓  

= 𝟑𝟓 𝐥𝐢𝐦𝒙⟶𝟎 𝐭𝐚𝐧 𝒙 𝒙 + 𝐥𝐢𝐦𝒙⟶𝟎 𝒙 𝟓 ∙ 𝐥𝐢𝐦𝒙⟶𝟎 𝐜𝐨𝐬 𝒙 

= 𝟑𝟓 (𝟏) + (𝟎𝟓) (𝟏) 

= 𝟑𝟓 
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 : الثاني السؤال تابع 

 (b     )  بين أن الدالة𝒇     :𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙 +  درجات (   8)                                            𝟐

,𝟎]تحقق شروط نظرية القيمة المتوسطة على الفترة    𝟒] 

 التي تنبئ بها النظرية.  𝒄ثم أوجد قيمة   
,𝟎]، فهي متصلة على الفترة   ℝدالة كثيرة حدود متصلة على     𝒇  الحل :   𝟒] 

,𝟎)للاشتقاق على   وقابلة  𝟒) 

,𝟎]الفترة  شروط نظرية القيمة المتوسطة محققة على  ∴    𝟒] 

𝒄يوجد على الأقل  ∴   ∈ (𝟎, 𝒇′(𝒄) بحيث:  (𝟒 = 𝒇(𝒃) − 𝒇(𝒂)𝒃 − 𝒂 = 𝒇(𝟒) − 𝒇(𝟎)𝟒 − 𝟎  𝒇(𝟒) = (𝟒)𝟑 − 𝟑(𝟒) + 𝟐 = 𝟓𝟒 𝒇(𝟎) = (𝟎)𝟑 − 𝟑(𝟎) + 𝟐 = 𝟐 𝒇′(𝒙) = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟑      , 𝒇′(𝒄) = 𝟑𝒄𝟐 − 𝟑           𝟑𝒄𝟐 − 𝟑 = 𝟓𝟒 − 𝟐𝟒 − 𝟎  

𝟑𝒄𝟐 − 𝟑 = 𝟏𝟑    ⟹    𝟑𝒄𝟐 = 𝟏𝟔 ⇒          𝒄𝟐 = 𝟏𝟔𝟑  

 𝒄 = + 𝟒√𝟑 ∈ (𝟎, 𝟒) 

𝒄 = − 𝟒√𝟑 ∉ (𝟎, 𝟒) 
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   درجة ( 15: )  الثالث السؤال 

  a ) )       لتكن𝒇   :𝒇(𝒙) = √𝟗 − 𝒙𝟐 

,𝟑−]على  𝒇ادرس اتصال الدالة    درجات ( 8)                                    . [𝟑

 الحل : 

𝒇(𝒙)                                 نفرض أن = √𝒈(𝒙)       ,     𝒈(𝒙) = 𝟗 − 𝒙𝟐 𝑫𝒇 = {𝒙: 𝒈(𝒙) ≥ 𝟎} 𝟗 − 𝒙𝟐 ≥ 𝟎 

𝟗          المعادلة الناظرة   − 𝒙𝟐 = 𝟎 𝒙 = 𝟑, 𝒙 = −𝟑 

 
 

,𝟑−]هو  𝒇مجال الدالة  𝟑] 
 

,𝟑−]على  𝒇لدراسة اتصال الدالة   𝒇(𝒙)حيث   [𝟑 = √𝟗 − 𝒙𝟐 

𝒈(𝒙)حيث   𝒈الدالة  - = 𝟗 − 𝒙𝟐   𝟑−]متصلة على, 𝟑](     .1 ) 

- 𝒈(𝒙) ≥ 𝟎     ∀𝒙 ∈ [−𝟑, 𝟑]                                  (2 ) 
 

,𝟑−]متصلة على   𝒇( نجد أن الدالة  2( ، )1من )  𝟑] 
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 : الثالث السؤال تابع 

 b ) )        إذا كانت𝒇(𝒙) = 𝒙𝟓 + 𝟏 ,          𝒈(𝒙) = √𝒙         (7   ) درجات 

 (𝒙)′(𝒇𝝄𝒈)(       1أوجد:    

   2       )(𝒇𝝄𝒈)′(𝟏) 
 الحل :  

(1) (𝒇𝝄𝒈)′(𝒙) = 𝒇′(𝒈(𝒙))  ∙   𝒈′(𝒙) 𝒇′(𝒙) = 𝟓𝒙𝟒     , 𝒈′(𝒙) = 𝟏𝟐√𝒙 

 𝒇′(𝒈(𝒙)) = 𝒇′(√𝒙) = 𝟓(√𝒙)𝟒 = 𝟓𝒙𝟐 (𝒇𝝄𝒈)′(𝒙) = 𝟓𝒙𝟐  ∙   𝟏𝟐√𝒙 = 𝟓𝟐 𝒙√𝒙 

(2) (𝒇𝝄𝒈)′(𝟏) = 𝟓𝟐 (𝟏)√𝟏 = 𝟓𝟐 
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   درجة ( 15: )   الرابع  السؤال 

 (a        )  عينة عشوائية حجمها𝒏 = 𝝈،  أعطت     𝟏𝟑 = 𝟑. 𝟓  ,    𝒙̅ = 𝟑𝟎 

 %𝟗𝟓باستخدام مستوى ثقة  
 درجات (  7)              أوجد: 

 ( هامش الخطأ. 1)  

 .𝝁( فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الإحصائي   2)  

 ( فسر فترة الثقة.  3)  
 الحل : 

𝒛𝜶𝟐،   القيمة الحرجة        %𝟗𝟓( مستوى الثقة   1)  = 𝟏. 𝟗𝟔          ،𝝈  معلومة 

𝑬 هامش الخطأ: = 𝒛𝜶𝟐 ∙ 𝝈√𝒏 = 𝟏. 𝟗𝟔 × 𝟑. 𝟓√𝟏𝟑 = 𝟏. 𝟗𝟎𝟐𝟔 

𝒙̅) ( فترة الثقة: 2)  − 𝑬, 𝒙̅ + 𝑬) = (𝟑𝟎 − 𝟏. 𝟗𝟎𝟐𝟔, 𝟑𝟎 + 𝟏. 𝟗𝟎𝟐𝟔) = (𝟐𝟖. 𝟎𝟗𝟕𝟒, 𝟑𝟏. 𝟗𝟎𝟐𝟔) 
 ( التفسير: 3) 

𝒏)عينة عشوائية لها الحجم نفسه   𝟏𝟎𝟎عند اختيار   = ، وحساب حدود فترة الثقة لكل عينة فإننا    (𝟏𝟑
 .   𝝁فترة تحوي القيمة الحقيقية للمتوسط الحسابي للمجتمع الإحصائي    𝟗𝟓نتوقع أن 
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 :  الرابع  السؤال تابع 

 (b   )   تعطي الدالة𝒗(𝒉) = 𝟐𝝅(−𝒉𝟑 + 𝟑𝟔𝒉)   حجم أسطوانة بدلالة ارتفاعها𝒉 .    (8  ) درجات 

 للحصول على أكبر حجم للأسطوانة.  𝒉(𝒄𝒎)أوجد الارتفاع  – 1  
 ما قيمة هذا الحجم؟  – 2 
 الحل : 

 (1   )          𝒗(𝒉) = 𝟐𝝅(−𝒉𝟑 + 𝟑𝟔𝒉) 𝒗′(𝒉) = 𝟐𝝅(−𝟑𝒉𝟐 + 𝟑𝟔) 

𝒗′(𝒉)بوضع  = 𝟎 𝟐𝝅(−𝟑𝒉𝟐 + 𝟑𝟔) = 𝟎 −𝟑𝒉𝟐 + 𝟑𝟔 = 𝟎 𝒉𝟐 = 𝟏𝟐 

𝒉 مرفوضة      = √𝟏𝟐 = 𝟐√𝟑        ,    𝒉 = −√𝟏𝟐 = −𝟐√𝟑 𝒗′′(𝒉) = 𝟐𝝅(−𝟔𝒉) = −𝟏𝟐𝝅𝒉 𝒗′′(𝟐√𝟑) = −𝟏𝟐𝝅(𝟐√𝟑) = −𝟐𝟒𝝅√𝟑 < 𝟎  

𝒉عند     ∴  =  تعطي أكبر حجم للأسطوانة. 𝟑√𝟐

𝒗(𝟐√𝟑) ( قيمة هذا الحجم  2)  = 𝟐𝝅 (−(𝟐√𝟑)𝟑 + 𝟑𝟔(𝟐√𝟑)) = 𝟗𝟔√𝟑 𝝅   𝒄𝒎𝟑                                                                           ≈ 𝟓𝟐𝟐. 𝟑𝟕   𝒄𝒎𝟑 
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        القسم الثاني: البنود الموضوعية 
 إذا كانت العبارة صحيحة ،  aظلل عبارات  ( 3( إلى )    1)   أولا : في البنود 

 خاطئة  إذا كانت العبارة  bوظلل                                                   

  (1   )    𝐥𝐢𝐦𝒙⟶𝟏−(𝟐𝒙 − |𝒙| + 𝟐) = 𝟑  

𝒚الدالة   (   2)   = 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙𝟐 + ,𝟎)على الفترة     𝟓  مقعرة لأسفل.  (𝟑

 

𝒇   :𝒇(𝒙)الدالة   (   3)   = 𝟐𝒙−𝟑𝒙+𝟐    متصلة على(−∞, 𝟎) . 

 
في  منها صحيح ، ظلل فقط لكل بند من البنود التالية أربع اختيارات ، واحدة ( 10إلى ) ( 4) من في البنودثانيا : 

 الصحيحة:  الإجابةعلى  الدال ورقة الإجابة الرمز

𝒚 عدد النقاط الحرجة  للدالة:   ) 4)  = 𝟑𝒙𝟑 − 𝟗𝒙 − ,𝟐−)على الفترة     𝟒  هو: (𝟐
 
 

(a)  𝟑                      (b)  𝟐                              (c)  𝟏                                (d)  𝟎 

 
,𝐙تتقارب قيمتي     5 )) 𝐭   :المتناظرة في جدول التوزيع الطبيعي إذا زادت درجات الحرية عن 
 
 
 

(a)  𝟐𝟗                   (b)  𝟐𝟖                            (c)  𝟐𝟕                             (d)  𝟐𝟔 

 
𝒈(𝒙)لتكن الدالة     6 )) = 𝒙𝟐 − 𝟑      ∶ 𝒈             ,    𝒇(𝒙) = √𝒙𝟐 + 𝟕      ∶ 𝒇  

 تساوي   (𝟎)(𝒇𝝄𝒈)  فإن
  

 
(a)  𝟒                       (b)  𝟏                               (c)  −𝟒                             (d)  −𝟏 

    

𝒚ميل الناظم لمنحنى الدالة      ( 7)  = 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙 + ,𝟐)عند النقطة     𝟏 𝟑) 

 
(a)  𝟗                         (b)  𝟑                       (c)  − 𝟏𝟑                      (d)  − 𝟏𝟗 
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𝒚     إذا كانت   ( 8)  =   𝒙𝟐+𝟓𝒙−𝟏𝒙𝟐         فإنⅆ𝒚ⅆ𝒙|𝒙=𝟏   :تساوي 

(a)  − 𝟕𝟐                         (b)  −𝟑                       (c)  𝟑                      (d)  
𝟕𝟐 

 
 
𝒇(𝒙)   إذا كانت    9 )) = (𝟏 + 𝟔𝒙)𝟐𝟑     فإن𝒇′′(𝒙)  :تساوي 
 
 

(a)  
𝟖𝟐𝟕  (𝟏 + 𝟔𝒙)−𝟒𝟑                                        (b)  𝟖 (𝟏 + 𝟔𝒙)−𝟒𝟑 

(c)  −𝟖 (𝟏 + 𝟔𝒙)−𝟒𝟑                                       (d)  −𝟔𝟒 (𝟏 + 𝟔𝒙)−𝟒𝟑 
 
 
𝒇(𝒙)   إذا كانت الدالة   10 )) = √𝒙𝟐 − 𝒂   متصلة عند   𝒙 =  يمكن أن تساوي :  𝒂      فإن    𝟑
 
 

(a)  𝟒                       (b)  𝟗                               (c)  𝟏𝟔                             (d)  𝟐𝟓 

 
 
 

 
 
 

 *انتهت الأسئلة  * 
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 بنود الموضوعية ال إجابةورقة 

 

 



وزارة التربية                                                                         المجال الدراسي : الرياضيات                  

             ثلاثة ساعاتالزمن :                                                           الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية         
 صفحات  11عدد الصفحات :                                                                   التوجيه الفني للرياضيات    

 للصف الثاني عشر علمي  ولىال  الدراسية الفترة نموذج امتحان
   م  5202/   4022العام الدراسي 
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 أسئلة المقال  – القسم الأول  

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل 
 :السؤال الأول 

 أوجد إن أمكن :      (ا )

                                            𝒍𝒊𝒎𝒙→−𝟕 (𝒙+𝟒)𝟐−𝟗𝒙𝟐+𝟕𝒙                                                                          

 درجات( 9)                                                                                                            
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 درجات (6)                                                                                      السؤال الأول :تابع 

𝒇(𝒙)بين أن الدالة    ()ب = 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙  [ 3-،  1تحقق شروط نظرية القيمة المتوسطة على الفترة          ،  ]
 الذي تنبئ به النظرية وفسر إجابتك   Cثم أوجد قيمة 
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  الثاني  السؤال 

 :              أوجد( أ)

                                                 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ √𝟐𝒙𝟐−𝒙𝒙+𝟏                                    (9 )درجات 
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 درجات( 6)                                                                                         : ينالثاالسؤال تابع 

𝒇(𝒙)حيث     f أوجد معادلة المماس ومعادلة الناظم على منحنى الدالة )ب(  = 𝒙−𝟏𝒙+𝟐     

 ( 0،1عند النقطة )    
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 الثالث:      السؤال 

𝟐𝒚للمنحنى الذي معادلته :    (ⅆ𝒚ⅆ𝒙)أوجدي ميل المماس )أ( = 𝒙𝟐 + 𝒔𝒊𝒏 𝒚   عند النقطة      (𝟐√𝜫 ، 𝟐𝝅)                                                                                             (5  ) درجات                                                                                                     

 
 
 
 
 
 
 
 
 

f     :      𝒇(𝒙) لتكن الدالة ب() = {𝒙 + 𝟓          ; 𝒙 ≤ 𝟑𝒙𝟐 − 𝟏        ; 𝒙 > 𝟑         

 ت( درجا 4)                                                                                     𝒇′(𝟑)  أوجد إن أمكن            
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 درجات( 6)                                                                                           الثالث:السؤال تابع 

 [ حيث : 3،1على  ]  f)ج( ادرس اتصال الدالة 
 𝒇(𝒙) = { −𝟐                            ∶ 𝒙 = 𝟏𝒙𝟐 − 𝟑                ∶ 𝟏 < 𝒙 < 𝟑𝟔                                 ∶ 𝒙 = 𝟑   
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                                                                                :الرابع الؤالس

f       :𝒇(𝒙)ادرس تغير الدالة  ( أ ) = 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙 +  وارسم بيانيا       𝟒

                                                                                                                                    
        درجات( 9)
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 ( درجات  6)                                                                                            : ؤال الرابعالس تابع 

𝑛   ( أذا كانت  )ب = 80    𝑥̅ = 37.2    𝑠 = µ    بأن القائل الفرض اختبر      1.79 =                        عند     37
𝛼 مستوى معنوية    = 0.05 
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 ةالبنود الموضوعي : القسم الثاني
 إذا كانت العبارة صحيحة ،      a    ظلل عبارات   (  3-1أول : في البنود )

 خاطئة إذا كانت العبارة      b    وظلل                                     

 𝒍𝒊𝒎𝒚→𝟐 𝒚𝟐+𝟓𝒚+𝟔𝒚+𝟐 = 𝟓          

       sin x =ⅆ𝑦ⅆ𝑥 +1 فإن   y = 1+ x -cos xإذا كانت    ( 2)
 
 
     والانحراف المعياري   سنة ، 1.7هو   𝑥̅هاتفاً ، ووجدنا أن متوسط صلاحية استخدامها   225إذا أخذنا عينه من ( 3)

0.5       =s % 2.76فنجد أن فترة الثقة هي :  95، ودرجة الثقة  >µ > 2.63                    
 

في ورقة ظلل  صحيح،منها فقط واحدة  اختيارات،لكل بند من البنود التالية أربع ( 10-4)  من في البنود ثانيا:
                                                                            الصحيحة:   الإجابةعلى  الدال الإجابة الرمز

                                                                                                                             
      
 
 
   ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
(5 ) 

 
 
 

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
(6) 

 
 
 

 

(1) 

(4) 
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(7  ) 

 
 

 ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
(8) 

 
 
 

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
(9) 

 
 

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
(10) 

 
 
 

 
 
 

 انتهت الأسئلة  *  *
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 بنود الموضوعية ال إجابةورقة 
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